

# 大客车高速路上侧翻 14人遇难

事发青银高速淄博段,另有40余人受伤



消防官兵在车祸现场组织救援

综合新华社报道 10月7日中午,青银高速淄博段发生一起客车侧翻事故,截至发稿已造成14人死亡,其中6人当场死亡,8人在送往医院后死亡,另有40余人受伤。

据青银高速公路淄博交警大队大队长王纪国介绍,7日11时44分许,济南市商河

县长途汽车运输公司所属的鲁A96925号大客车自东向西沿青银高速行驶,至银川方向228km+530m处时,与一辆轿车发生刮擦后,从银川方向穿越中央活动护栏,驶入对向车道,与济南旅顺旅游汽车有限公司的鲁A18526号大客车发生碰撞,致使后者翻入

高速公路边沟。事故造成6人当场死亡,8人在送往医院后死亡,重伤9人,轻伤34人。

据了解,该大客车核载53人。事故发生后,淄博消防、公安、路政、卫生等相关部門立即展开救援。目前,事故路段已恢复通行,事故原因正在进一步调查中。

## 内地多数城市年底楼市限购政策到期

据《扬子晚报》报道 住建部政策研究中心副主任王珏林日前在“中国房地产价值高峰论坛”上透露,限购政策在稳定市场方面发挥了重要作用,未来将不会改变。

今年年底,将又有一大批城市限购政策到期,这次住建部官员的讲话,成为2013年初房地产调控政策的基调。“与房地产相关的四大政策,房产税、加息和限贷都已经有了变化,惟有限购政策没有变化,而且在一段时间内也不会变化。”王珏林进一步强调说。

住建部专家咨询委员会委员、北京师范大学房地产研究中心主任董藩说:“在今年前几个月,限购令几近取消边缘。但随着4月后,地方政府开始出现松动进而引发了需求,导致连续四个月交易量较大,整个局面被缓和下来,从现在来看取消限购令的条件又不具备了。”

“限购令确实对抑制房价有一定的效果,但是限购令的继续扩围可能性也比较小,”全国工商联房地产商会会长聂梅生表示,另一方面,对未实行限购的更多城市进行增加,但是这样会招致目前本身财政情况不好的地方政府反对。

## 澳门已累计发现15例登革热病例

据新华社电 澳门特区政府民政总署和卫生局6日联合发布信息称,澳门现已出现登革热传播,呼吁市民定期清理蚊虫滋生地,并保护自己免被蚊叮。

特区政府卫生局5日证实,再接获1名新增登革热本地病例报告,包括之前的14例病例,澳门至今已累计录得15例登革热确诊病例。

特区政府卫生局的通报说,新增的病例为一名38岁女性,于10月1日开始陆续出现发热、乏力、后眼眶痛及皮疹等症状。患者发病前两星期没有外地旅游史,已被列为本地感染病例。

## 苏州女子遭“割喉” 嫌疑人被警方锁定

据中新社电 10月7日,记者从苏州市立医院本部获悉,经手术治疗,苏州遭“尾随割喉”的女子已脱离生命危险。

10月6日晚7点30分左右,苏州一名女子在该市南门商厦的一个停车场内准备上车时,遭遇持刀抢劫。初步了解得知,中刀部位有两处,一处是在喉咙靠近下巴的位置,另一处在大腿。停车场的工作人员说,女子看起来30多岁,是从边上的商场出来的,后面跟着一名20多岁的男子。当时周围人不多,大家也没有发现任何异常。可当女子进入停车场后不久,就被尾随男子伤害。女子受伤后满身是血地跑出停车场,但没跑出多远就倒在地上。而行凶男子则迅速逃离现场。

女子倒地后,多名路人见状报警求助。很快,急救车赶到,将女子送往医院救治。停车场的工作人员说,女子下巴受伤非常严重,大腿处也有明显血迹,被抬上救护车时胸前和大腿处衣物已被鲜血染红。

目前,苏州警方暂未公布案件详细情况。据了解,该女子姓朱,在当日下午前往商场购物,警方初步怀疑该案系持刀抢劫,但也不排除其他可能性。嫌疑人在案发后不久即被锁定,目前警方正对此案进行调查。

## 济广高速江西段汽车追尾5死2伤

其中4人为香港籍,另外3人为安徽等地人

据新华社电 记者从江西省交警总队了解到,7日5时许,济广高速江西鹰潭潭金段宁都县境内发生一起汽车追尾事故,造成5人死亡2人受伤,其中4人为香港籍,另外3人为安徽等地人。

在这起追尾事故中,前车为安徽牌照重型半挂牵引车,后车为广东牌照商务面包车。面包车驾驶员为港籍人叶国义,其岳父母、儿子、妻舅当场死亡;其妻子和女儿受伤在当地入院就医,目前生命体征平稳。

事故发生后,江西省委、省政府有关领导和江西省公安厅指示全力救治伤员,并与香港特区政府驻粤办取得联系,协力做好善后工作。

目前,事故原因还在进一步调查中。

## 养了女儿11年,离婚方知非亲生

重庆一男子获精神赔偿

据新华社电 重庆一男子养了女儿11年,不料在妻子提出离婚时,却发现女儿不是自己亲生的。近日,重庆市潼南县人民法院对这起离婚纠纷案作出判决,准许这对夫妻离婚,并由女方赔偿男方精神抚慰金2万元,补偿小孩抚养费2.55万元。

经审理查明,2001年2月初,小琼(化名)与阿勇(化名)经人介绍相识,约10天左右,两人便开始以夫妻名义同居生活,同年8月1日,两人在婚姻登记机关办理了结婚登记手续,并于当年11月28日生育了女儿

小宝(化名)。婚后,由于双方性格不合,情趣不同,时常为家庭琐事发生纠纷。2012年5月,小琼以夫妻感情彻底破裂为由,向潼南县法院提起诉讼,请求法院判令双方离婚,女儿小宝由其抚育,阿勇给付抚养费。

妻子提出离婚,由于外人又常说女儿长得不像自己,不禁让阿勇对“女儿是否亲生”产生了怀疑,遂带女儿作了“亲子鉴定”。2012年6月20日,经四川华西法医学鉴定中心鉴定:“阿勇不是小宝的生物学父

亲。”辛苦抚育了11年的女儿,却并非自己的亲生骨肉,让阿勇难以接受。2012年7月,阿勇向法院提起反诉,要求小琼赔偿精神抚慰金3万元,补偿小孩抚养费6.6万元。

潼南县法院审理认为,阿勇不是小宝的生物学父亲,不应对其承担法律上的抚育义务,故对阿勇要求小琼对抚养费给予补偿的请求予以支持。因双方是农村居民,补偿费金额参照农村居民在此期间的消费性支出,判令小琼对阿勇补偿小孩抚养费2.55万元,精神抚慰金2万元。

## 小偷拒捕被民警开枪击伤后死亡

警方称民警生命受到严重威胁才开枪,案件正在调查中

星报综合报道 10月7日下午,有网友在天涯论坛发帖称,“10月4日上午,河南焦作温县民警发现2个偷电动车嫌疑犯,追到温县陈家沟东边的沟里死角时,一名疑犯持砖块拒捕,被该局党委副书记李某两枪当场击毙。”

7日下午15时左右,记者拨通了温县公安局党委副书记李某的手机,李在电话中表示,当天确实有在抓捕嫌疑犯的过程

中开枪,但当场并没有击毙嫌疑犯,而是击伤,嫌犯是在送到医院抢救无效后死亡的。他说,被击中的嫌疑犯是个曾经被劳教的惯犯,当时驾车逃窜,逃窜过程中还撞坏几辆轿车,在抓捕现场,办案民警遭到犯罪嫌疑人持凶器拒捕,民警生命受到严重威胁,于是果断开枪将嫌疑人击伤,嫌疑人被送到医院后,抢救无效死亡。李某还表示,目前案件正在调查阶段,焦作市公安局

会第一时间向社会公开案件经过和结果。

记者随后就此事致电河南任安律师事务所张律师,张律师说,就此事件而言,犯罪嫌疑人是在盗窃被发现后,不仅没有终止犯罪行为,反而采取逃跑、暴力犯罪、持械拒捕等行为,已经演变为抢劫。张表示,如果现场当时情况紧急,办案民警生命受到威胁,是可以开枪自卫的,但是如果当时情况正常,就可能存在防卫过当行为。